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інфографіки, результатів перероблення та даних щодо скорочення викидів посилює 

довіру клієнтів і партнерів. 

Загалом цифровізація стає потужним драйвером соціально відповідальної 

поведінки бізнесу, оскільки стимулює підприємства впроваджувати інноваційні, 

екологічно орієнтовані рішення, підвищувати рівень відкритості та системно рухатися 

до моделі сталого розвитку. 
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Цифровізація стала ключовим чинником трансформації сучасної економічної 

діяльності, забезпечуючи перехід від традиційних процесів до гнучких, аналітично 

орієнтованих та автоматизованих моделей управління. Інтеграція цифрових технологій – 

штучного інтелекту, великих даних, хмарних сервісів, IoT, блокчейну та кіберфізичних 

систем – дозволяє оптимізувати операційні процеси, підвищувати продуктивність, 

зменшувати витрати та формувати нові бізнес-моделі, орієнтовані на дані [1, с.82]. 

Широке застосування цифрових інструментів охоплює різні сектори економіки. У 

виробництві активно впроваджуються цифрові двійники, що моделюють поведінку 
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обладнання та процесів у реальному часі, дозволяючи прогнозувати збої й оптимізувати 

навантаження [2]. У роздрібній торгівлі поширена автоматизація складів із 

застосуванням роботизованих платформ AMR, систем комп’ютерного зору для контроля 

якості товарів та автоматизованих сортувальних центрів. 

Технології IoT забезпечують безперервний моніторинг активів: сенсори 

відстежують температуру, вібрації, запаси сировини, стан транспортних засобів. У 

фінансовому секторі блокчейн використовується для захисту транзакцій і прозорості 

взаєморозрахунків, а смарт-контракти автоматизують поставки та контроль виконання 

умов угод. В енергетиці та інфраструктурі застосовуються розподілені системи 

управління на основі 5G, що забезпечують низьку затримку та високу пропускну 

здатність для аналітики в реальному часі. 

Перспективними напрямами розвитку цифрової економічної діяльності є 

поєднання AI з 5G та IoT для створення автономних логістичних систем, розгортання 

хмарних обчислювальних платформ для масштабування бізнесу та впровадження 

цифрових двійників для підвищення точності управлінських прогнозів. Підприємства, 

що інвестують у цифрову інфраструктуру, отримують стійку конкурентну перевагу та 

формують основу для майбутньої економіки, побудованої на даних та інтелектуальних 

рішеннях. 
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У сучасних умовах розвитку цифрової економіки малий бізнес все більше 

орієнтується на цифрові платформи як ключовий інструмент для просування, продажу та 

взаємодії з клієнтами. Ці платформи включають маркетплейси (Rozetka, Prom.ua, 
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